Politechnika Gdanska Gdansk, dnia 31.07.2013r.
Wydziat Inzynierii Ladowej
i Srodowiska

ZAPYTANIE DOTYCZACE TRESCI SIWZ
w postepowaniu nr ZP 26/WILiS/2013, CRZP 294/002/D/13

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe odczynnikéw, materiatdw eksploatacyjnych i sprzetu
laboratoryjnego na potrzeby dydaktyczne i naukowe Wydziatu Inzynierii Ladowe;
i Srodowiska Politechniki Gdanskiej

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 30.07.2013r. wptynely do Zamawiajacego zapytania
Wykonawcy o brzmieniu:

Pytanienr 1

Czes¢Cpoz. 1,2, 3

Czy zamawiajacy podajac w opisie rekawic chirurgiczne, niejatowe miat na mysli rekawice
diagnostyczne?

Czy zamawiajacy popetnit omyitke pisarskg podajac w opisie rekawice chirurgiczne jako niejatowe?

Odpowiedz:

Zamawiajacy popetnit omytke w opisie rekawic. Zamiast rekawice chirurgiczne, niejatowe powinno
by¢ rekawice zabiegowe, niejatowe.

Pytanie nr 2

CzeS¢ Cpoz. 4, 5, 6
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na jednostke opakowania rekawic 100 szt.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na opakowania rekawic po 100 szt. poniewaz zmienitoby to ilos¢
zamawianego towaru.

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy Zamawiajacy wprowadza zmiany w tresci SIWZ.

Prodziekan ds. Nauki
Wydziatu Inzynierii Ladowej i Srodowiska
prof. dr hab. inz. Pawet Ktosowski

(w imieniu Zamawiajacego)



